FITMENT LIST - ASTRAL 7,00X17 5X110 NADK144

VERSIONE MAGGIO 2018

AUTOVETTURA

MARCA MODELLO TIPO RANGE kW NUMERO OMOLOGAZIONE ET| PCD C.B. | ANELLO RIDUZIONE VITE / DADO PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI
Alfa Romeo Alfa 159/159 Sportw. 939 85-125 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - 65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Car Lim A12 R37 B29
Alfa Romeo Alfa 159/159 Sportw. 939 85-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110| @73,1 $73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Car Lim A12 R37 B29
Alfa Romeo Alfa 159/159 Sportw. 939 85-147 3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Car Lim A12 B29
Alfa Romeo Alfa 159/159 Sportw. 939 85-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 225/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Car Lim A12 B29
Alfa Romeo Alfa 159/159 Sportw. 939 85-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 225/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Car Lim A12 B29
Alfa Romeo Alfa Brera, Spider 939 120-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Cbo Cpe A12 R37 B29
Alfa Romeo Alfa Brera, Spider 939 120-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Cho Cpe A12 B29
Alfa Romeo Alfa Brera, Spider 939 120-147 e3%2001/116*0212*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M14x1,5 L28 CH17 225/50R17 | ANT. + POST. A58 B02 BO3 Cho Cpe A12 B29
Alfa Romeo Alfa Giulietta 940 77-129 e3%2007/46*0027*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A58 BO3 Flh A12 B29
Alfa Romeo Alfa Giulietta 940 77-129 e3*2007/46*0027*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A58 B0O3 Flh A12 B29
Alfa Romeo Alfa Giulietta 940 77-129 e3%2007/46*0027*.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A58 BO3 Flh A12 B29

Chrysler Jeep Cherokee KL 103-200 e4*2007/46*0783*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/60R17 | ANT. + POST. A57 A12 M+S

Chrysler Jeep Cherokee KL 103-200 e4*2007/46*0783*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/60R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Cherokee KL 103-200 e4*2007/46*0783*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 235/55R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Cherokee KL 103-200 e4*2007/46*0783*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 245/55R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Compass MX 88-125 e11*2007/46*4037*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/60R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Compass MX 88-125 e11*2007/46*4037*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/65R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Compass MX 88-125 e11*2007/46*4037*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/55R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Compass MX 88-125 e11*2007/46*4037*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/60R17 | ANT. + POST. A57 A12

Chrysler Jeep Renegade 2WD BU 81-103 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/60R17 | ANT. + POST. Al12 A58

Chrysler Jeep Renegade 2WD BU 81-103 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110 | #73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/65R17 | ANT. + POST. A12 A58

Chrysler Jeep Renegade 2WD BU 81-103 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/55R17 | ANT. + POST. Al12 A58

Chrysler Jeep Renegade 2WD BU 81-103 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/60R17 | ANT. + POST. A12 A58

Chrysler Jeep Renegade 4WD BU 88-125 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110| @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/60R17 | ANT. + POST. Al12 A56

Chrysler Jeep Renegade 4WD BU 88-125 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/65R17 | ANT. + POST. A12 AS6

Chrysler Jeep Renegade 4WD BU 88-125 e3*2007/46*0300*.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/55R17 | ANT. + POST. Al12 A56

Chrysler Jeep Renegade 4WD BU 88-125 e3*2007/46*0300*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1-965,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 225/60R17 | ANT. + POST. A12 AS6




Fiat Fiat 500X 2WD 334 70-103 e3*2007/46*0318*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/50R17 [ ANT. +POST. A58 A12

Fiat Fiat 500X 2WD 334 70-103 e3*2007/46*0318*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/55R17 | ANT. + POST. A58 A12

Fiat Fiat 500X 4WD 334 100-125 e3*2007/46*0318*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/50R17 [ ANT.+POST. A56 A12

Fiat Fiat 500X 4WD 334 100-125 e3*2007/46*0318*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - 65,1 Bullone M12x1,25 L28 CH17 215/55R17 | ANT. + POST. A56 A12

Fiat Fiat Croma 194 85-110 e3%2001/116*0210*.. 40| 5X110| @73,1 $73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A12 Car R37
Fiat Fiat Croma 194 85-147 €3%2001/116*0210*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. A12 Car

Fiat Fiat Croma 194 85-147 e3%2001/116*0210*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Al12 Car
Opel Opel Adam Rocks S S-D 110 e1*2001/116*0379%22-.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 A58 KMV Flh M+S
Opel Opel Adam Rocks S S-D 110 e1*2001/116*0379*22-.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A12 A58 KMV Flh M+S
Opel Opel Adam Rocks S S-D 110 e1*¥2001/116*0379%22-.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 A58 KMV Flh
Opel Opel Adam S S-D 110 e1*2001/116*0379*31-.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 195/45R17 | ANT. + POST. A12 A58 Flh
Opel Opel Adam S S-D 110 e1*2001/116*0379*31-.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 A58 Flh
Opel Opel Adam S S-D 110 e1*2001/116*0379*31-.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A12 A58 Flh
Opel Opel Adam S S-D 110 e1*2001/116*0379*31-.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 A58 Flh
Opel Opel Astra-G Caravan T98/Kombi 55-108 e1*97/27,98/14*0087*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/40R17 | ANT. + POST. A12 Car R37
Opel Opel Astra-G Caravan T98/Kombi 55-108 e1%97/27,98/14*0087*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Car R37
Opel Opel Astra-G Caravan T98/Kombi 55-147 e1*97/27,98/14*0087*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. Al2 Car
Opel Opel Astra-G Caravan T98/Kombi 55-147 e1*97/27,98/14*0087*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. Al12 Car
Opel Opel Astra-H A-H 59-147 e1*2001/116*0261*..;e1*2007/46*0344*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh R37
Opel Opel Astra-H A-H 59-147 e1*2001/116*0261*..;e1*2007/46*0344*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A12 Flh R37
Opel Opel Astra-H A-H 59-147 e1*2001/116*0261*..;e1*2007/46*0344*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Astra-H A-H 59-147 e1*2001/116*0261*..;e1*2007/46*0344*.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Astra-H Caravan A-H/SW -/Van 59-147 e1*2001/116*0293*..;e1*2007/46*0341*..;e1*¥2007/46*0576*.. 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Car R37
Opel Opel Astra-H Caravan A-H/SW -/Van 59-147 e1*2001/116*0293*..;e1*2007/46*0341*..;e1*2007/46*0576*.. 40| 5X110 | #73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A12 Car R37
Opel Opel Astra-H Caravan A-H/SW -/Van 59-147 e1*2001/116*0293*..;e1*2007/46*0341*..;,e1*¥2007/46*0576*.. 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Car
Opel Opel Astra-H Caravan A-H/SW -/Van 59-147 e1*2001/116*0293*..;e1*2007/46*0341*..;e1*2007/46*0576*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A12 Car
Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 177 e4%2001/116*0094*.. 40| 5X110| @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Cpe A12 M+S
Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 177 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 [ ANT. +POST. Cpe A12 M+S
Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 59-147 e4%2001/116*0094*.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. Cpe A12 R37
Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 59-147 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 [ ANT. +POST. Cpe A12 R37




Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 59-147 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 [ ANT. +POST. Cpe A12
Opel Opel Astra-H GTC A-H/C 59-177 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Cpe A12
Opel Opel Astra-H Twin Top A-H/C 77-147 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 [ ANT. +POST. A12 Cbo
Opel Opel Astra-H Twin Top A-H/C 77-147 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Cbo
Opel Opel Astra-H Twin Top A-H/C 77-147 e4*2001/116*0094*.. 40| 5X110| @73,1 $73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A12 Cbo
Opel Opel Corsa-C Corsa-C 74 e1%98/14*0148*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 195/40R17 | ANT. + POST. Al12

Opel Opel Corsa-C Corsa-C 74 e1%98/14*0148*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/40R17 | ANT. + POST. Al2

Opel Opel Corsa-C Corsa-C 74 e1%98/14*0148*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/35R17 | ANT. + POST. Al12

Opel Opel Corsa-D S-D 88,92,96 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-D S-D 88-110 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh M+S
Opel Opel Corsa-D S-D 88-110 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-D S-D 88-110 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-D OPC S-D 141 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh M+S
Opel Opel Corsa-D OPC S-D 141 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-D OPC S-D 141 e1*2001/116*0379*00-29 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-E S-D 110 e1*2001/116*0379*32-.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 195/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-E S-D 110 e1*2001/116*0379*32-.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-E S-D 110 e1*2001/116*0379*32-.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-E S-D 110 e1*2001/116*0379*32-.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 Flh
Opel Opel Corsa-E OPC S-D 152 e1*2001/116*0379*32-.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A58 Flh A12 B29
Opel Opel Corsa-E OPC S-D 152 e1*2001/116*0379*32-.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/40R17 | ANT. + POST. A58 Flh A12 B29
Opel Opel Corsa-E OPC S-D 152 e1*2001/116*0379*32-.. 40( 5X110| @73,1 ©73,1- 965,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A58 Flh A12 B29
Opel Opel Meriva-B S-D/Monocab B /-V 55-103 e4*2007/46*0165*..;e4*2007/46*0271*..incl. Facelift 2014 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Al2

Opel Opel Meriva-B S-D/Monocab B /-V 55-103 e4*2007/46*0165*..;e4*2007/46*0271*..incl. Facelift 2014 40| 5X110 | #73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12

Opel Opel Meriva-B S-D/Monocab B /-V 55-103 e4*2007/46*0165*..;e4*2007/46*0271*..incl. Facelift 2014 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Al2

Opel Opel Sighum Vectra/Car, Z-C/S 74-114 €1*2001/116*0214*..,e1*2001/116*0291*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. FIh A12 R37
Opel Opel Signum Vectra/Car, Z-C/S 74-184 e1%2001/116*0214*..,e1*2001/116*0291*.. 40| 5X110| @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. Flh A12
Opel Opel Signum Vectra/Car, Z-C/S 74-184 €1*2001/116*0214*..,e1*2001/116*0291*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1- ¢65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Flh A12
Opel Opel Vectra-C Vectra/Lim, Z-C 74-129 e1*98/14*0187*..,e1*2001/116*0290*.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Flh Lim A12 R37
Opel Opel Vectra-C Vectra/Lim, Z-C 74-129 e1*98/14*0187*..,e1*2001/116*0290*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 [ ANT. +POST. Flh Lim A12 R37




Opel Opel Vectra-C Vectra/Lim, Z-C 74-184 e1*98/14*0187*..,e1*2001/116*0290*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 [ ANT. +POST. Flh Lim A12 R37
Opel Opel Vectra-C Vectra/Lim, Z-C 74-206 e1*98/14*0187*..,e1*2001/116*0290*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Flh Lim A12 M+S
Opel Opel Vectra-C Vectra/Lim, Z-C 74-206 e1*98/14*0187*..,e1*2001/116*0290*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 [ ANT. +POST. Flh Lim A12
Opel Opel Vectra-C Vectra/SW, Z-C/SW 74-129 e1%2001/116*0238*..,e1*2001/116*0292*..- Caravan, Kombi 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Car A12 R37
Opel Opel Vectra-C Vectra/SW, Z-C/SW 74-129 e1*2001/116*0238*..,e1*¥2001/116*0292*..- Caravan, Kombi 40| 5X110| @73,1 $73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. Car A12 R37
Opel Opel Vectra-C Vectra/SW, Z-C/SW 74-184 e1%2001/116*0238*..,e1*2001/116*0292*..- Caravan, Kombi 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. Car A12
Opel Opel Vectra-C Vectra/SW, Z-C/SW 74-206 e1*2001/116*0238*..,e1*¥2001/116*0292*..- Caravan, Kombi 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Car A12 M+S
Opel Opel Vectra-C Vectra/SW, Z-C/SW 74-206 e1%2001/116*0238*..,e1*2001/116*0292*..- Caravan, Kombi 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Car A12
Opel Opel Zafira-A T98MONOCAB 60-108 e1*98/14*0110*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/45R17 | ANT. + POST. A12 BO3
Opel Opel Zafira-A T98MONOCAB 60-108 e1%98/14*0110*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A12 BO3
Opel Opel Zafira-A T98MONOCAB 60-147 e1*98/14*0110*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A12 BO3
Opel Opel Zafira-B A-H/Monocab /-V 69-147 e1*2001/116*0325*..;e1*2007/46*0497*..:e1*¥2007/46*0595*.. 40| 5X110 | @#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A12 R37
Opel Opel Zafira-B A-H/Monocab /-V 69-177 e1*2001/116*0325*..;e1*2007/46*0497*..:e1*¥2007/46*0595*.. 40| 5X110 | @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. Al12 M+S
Opel Opel Zafira-B A-H/Monocab /-V 69-177 e1*2001/116*0325*..;e1*2007/46*0497*..:e1*¥2007/46*0595*.. 40| 5X110 | ©#73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. Al12
Opel Opel Zafira-B A-H/Monocab /-V 74-147 e1*2001/116*0325*..;e1*2007/46*0497*..:e1*¥2007/46*0595*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. Al12 R37
Saab Saab 9-3 YS3F 88-110 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40( 5X110| #73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12 R37
Saab Saab 9-3 YS3F 88-129 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 | ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12 R37
Saab Saab 9-3 YS3F 88-154 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 [ ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12
Saab Saab 9-3 YS3F 88-206 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 205/50R17 | ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12 M+S
Saab Saab 9-3 YS3F 88-206 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/45R17 [ ANT. +POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12 M+S
Saab Saab 9-3 YS3F 88-206 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110| @73,1 ©73,1 - §65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 215/50R17 | ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12
Saab Saab 9-3 YS3F 88-206 e4*2001/116*0065*..,e4*2001/116*0077*.. 40| 5X110 | @73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 [ ANT. + POST. A58 Car Cbo KOV Lim A12
Saab Saab 9-5 YS3E 88-191 e11*96/27*0073*..,e4*¥2001/116*0096*.. 40| 5X110| @#73,1 @73,1 - 65,1 Bullone M12x1,5 L28 CH17 225/45R17 | ANT. + POST. A12
Prescrizioni specifiche:
A12 Non & ammesso I'utilizzo di catene da neve (* I'utilizzo delle catene & ammesso se previsisto dal costruttore per questa combinazione ruota\pneumatici).
A30 Non é stato verificato il montaggio delle catene da neve.
A56 Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita solo su veicoli con trazione integrale (es. 4WD, Quattro, Syncro, 4-Matic, 4x4, etc...).

A57 Questa combinazione ruota / pneumatico & permessa su modelli di veicoli con trazione anteriore o posteriore e trazione integrale (per esempio, 2WD, 4WD, Quattro, Syncro, 4-Matic, 4x4, ecc)




A58

A84

R35

R37

R70

B02

BO3

B29

B60

B90

BW1

BW7

BY92

BY93

Car

Cbho

Cpe

Flh

Lim

Sth

Lo4

LOS

LO6

M+S

KMV

Kov

Voo

713

714

Z15

Questa combinazione ruota/pneumatico non & consentita su vetture con trazione integrale.

E' obbligatorio attenersi alle prescrizioni del costruttore del veicolo relativamente all'utilizzo di pneumatici invernali (M+S) e catene da neve.

L'idoneita alla circolazione di questo sistema deve essere confermata con specifico nullaosta del costruttore del veicolo seguito da specifica visita e prova da effettuarsi presso gli uffici provinciali della Motorizzazione.

Questa misura di pneumatico non & consentita su veicoli dotati di equipaggiamento originario avente pneumatici di diametro e/o larghezza maggiori.

Il montaggio di questo sistema & consentito esclusivamente previo nullaosta del costruttore dello pneumatico seguito da specifica visita e prova da effettuarsi presso gli uffici provinciali della Motorizzazione.

Prima del montaggio della ruota devono essere rimossi dalla flangia del mozzo eventuali viti di fissaggio od anelli di centraggio.

La montabilita della ruota non & verificata per veicoli che montano di serie solamente ruote piti grandi o pili larghe come equipaggiamento estivo ( esluso pneumatici M+S ).

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 330 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 360 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 356 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 374 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 370 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 342 mm sull’asse anteriore.

La ruota speciale non & consentita su modelli di veicolo dotati di dischi freno del diametro di 344 mm sull’asse anteriore.

L'applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria station wagon (Avant, Break, Caravan, Kombi, Station-Wagon, Tourer, Turnier, Touring,..).

L’applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria Cabriolet o Roadster.

L'applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria coupé.

L'applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria 2 volumi (3 porte e 5 porte)

L'applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria berlina.

L'applicazione del sistema & consentita esclusivamente su veicoli aventi carrozzeria 3 volumi.

L'utilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico & consentita su veicoli con tutte le ruote sterzanti (4WS).

L'utilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico non & consentita su veicoli con tutte le ruote sterzanti (4WS).

L'utilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico & consentita su veicoli con e senza le quattro ruote sterzanti (4WS).

Questa dimensione del pneumatico & consentito solo come pneumatici M +S.

Riferito solo alle varianti di veicolo dotate come equipaggiamento originale di estensioni plastiche dei passaruota o dei parafanghi.

Riferito solo alle varianti di veicolo non dotate come equipaggiamento originale di estensioni plastiche dei passaruota o dei parafanghi.

Per applicazioni su veicoli a trazione integrale (per es. AWD, 4-Matic, Syncro, 4x4, ecc) non sono ammesse misure di pneumatici diverse su asse anteriore e posteriore.

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 13".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 14".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 15".



716

717

718

719

Z20

721

222

APB

VFE

Mhy

ANT.

POST.

ANT. + POST.

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 16".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 17".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 18".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 19".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 20".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 21".

Questa combinazione ruota/pneumatico & consentita esclusivamente per i veicoli con dimensione dei pneumatici di equipaggiamento originale da 22".

L'utilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico non & consentita su veicoli con pinze Brembo.

L'utilizzo di questa combinazione ruota/pneumatico non & consentita su veicoli con freno a mano elettrico.

Ammesso anche per i veicoli a trazione ibrida (veicolo elettrico ibrido).

Montabilita solo su asse anteriore

Montabilita solo su asse posteriore

Montabilita su asse anteriore e posteriore



